Отчет младшей группы по ПДД «В гостях у Светофорика»



Ребёнку дошкольного возраста трудно понять ту опасность, которую представляет автомобиль. Зачастую сами родители на глазах своих детей нарушают правила дорожного движения, не задумываясь о последствиях. А ведь привычки, закрепленные в детстве, остаются на всю жизнь.

Именно поэтому одной из важных проблем в обеспечении безопасности дорожного движения является профилактика детского дорожного травматизма. Изучение правил дорожного движения, является одной из главных задач на сегодняшний день.

Дети младшей группы «Солнышко» отправились в гости к Светофорику, чтобы познакомиться с правилами дорожного движения, а помог нам кот Васька, который приезжал, а на чём? Дети отгадывали загадку.

Четыре колеса, Резиновые шины, Мотор и тормоза.... Как это называется? (Машина)



Светофор — лучший друг пешехода. С его помощью дорогу переходить гораздо легче и безопаснее. Вместе с котенком Васькой мы познакомились с трёхглазым другим светофором.

Я глазищами моргаю,

Неустанно день и ночь,

Я машинам помогаю

и тебе хочу помочь.

Чтобы легче запомнить сигналы светофора и познакомиться с пешеходным **переходом поиграли в игру** «Машины и пешеходы».

